
Problemas primer ciclo

Nombre: ___________________________________    Fecha: _________________

Iconos de

María Olivares Ciudad Realwww.RECURSOSEP.com

María Olivares Ciudad Real

www.RECURSOSEP.com

1 Gabriel mide 178 cm y su hermano pequeño mide 69 cm menos que él. ¿Cuánto 
mide el hermano de Gabriel? 

Datos Operación Solución

2 Acaban de bajarse de un autobús 27 personas y ahora quedan 55. ¿Cuántas 
personas llevaba al principio?

Datos Operación Solución

3 Mario tiene 318 € y Julia 421€ ¿Cuánto dinero debe conseguir Mario para tener la 
misma cantidad que Julia?

Datos Operación Solución

4 En una caja de clavos  hay 65 unidades. ¿Cuántos clavos habrá en 4 cajas como 
esa?

Datos Operación Solución

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________
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Problemas segundo ciclo

Nombre: ___________________________________    Fecha: _________________

Iconos de

María Olivares Ciudad Realwww.RECURSOSEP.com

María Olivares Ciudad Real

www.RECURSOSEP.com

1 Laura ha hecho una salsa usando 4 botes y medio de tomate. Si cada bote tiene una 
capacidad de 280 g, ¿qué cantidad ha gastado? 

Datos Operación Solución

2

Datos Operación Solución

3 ¿Cuántos botes 300 ml se pueden obtener con 5 litros de perfume?

Datos Operación Solución

4 Mateo gasta 8 € al día en el menú de un comedor. Si el lunes por la mañana sacó 
60 €  ¿cuánto dinero tendrá el viernes por la noche?

Datos Operación Solución

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

Mata tiene 315 € y Javier  tiene 76 € más que Marta. Si Javier compra un pantalón 
por 63 € y el resto lo reparte entre sus 2 hijos, ¿cuánto da a cada hijo?
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Problemas tercer ciclo

Nombre: ___________________________________    Fecha: _________________

Iconos de

María Olivares Ciudad Realwww.RECURSOSEP.com

María Olivares Ciudad Real

www.RECURSOSEP.com

1 De una naranja podemos obtener 55 ml de zumo. Si en una fábrica quieren llevar 
314 botellas de 150 ml cada una, ¿cuántas naranjas necesitarán?

Datos Operación Solución

2
Una reunión terminó a las 20:43. ¿Cuánto tiempo duró si empezó a las 17:15 y a 
las 18:30 hicieron una pausa de 20 minutos?

Datos Operación Solución

3 De los 300 asientos de una sala de cine, se han ocupado las dos cuartas partes. Si 
3/5 de las personas han comprado palomitas, ¿cuántas son?

Datos Operación Solución

4 En una copistería, la copia en blanco y negro cuesta 0,10 € y a color, 0,25 €; y  las 
encuadernaciones 1,90 €€. Si imprimimos 264 folios en blanco y negro y 75 a color y 
lo encuadernamos todo junto, ¿cuánto pagaremos?

Datos Operación Solución

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________

• ___________
• ___________
• ___________
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